Mamemamuweckut kpyorcox, auuetd 1568 o 9 xaacc o 03.10.2017

HepasenctBo Korn

HepaBenctBo Kommu. AAs HEOTpPUIATEABHBIX dj,...,0, BBIIOAHEHO CAEAYIOIIEE
HePaBeHCTBO: Hr=tin > v/gay,.
1 4

1. 32""1] 2 Ty AN ArOBEIX X,y > 0.

2. Ectb npsaMoyroapHuK nepuMerpa 20. KakoBa ero Hauboablliasi BO3MOXXHAsI IIAO-
IaAb?

3. X2 +y? + 2% > xy + Yz + zx AAST AIOBBIX X, Y, Z.

4. (a+b)(b+c)(a+c) > 8abc prst ArobrIX a,b,c > 0.

5. ab + bc + ca > avbe + by/ac + cvab arsg awobeix a,b, ¢ > 0.

6. Aoka>xuTe HEPaBEHCTBO KoIu AAS UETBIPEX UUCEA: % > v abcd pas Alo-
6erx a,b,c,d > 0. AAsS KaKUX YUCEA MOKHO aHAAOTMYHO AOKA3aTh?

7. x* +y* + 8 > 8xy Ars AIOBHIX X, V.

8. a/b+b/c+c/d+d/a >4 opu a,b,c,d > 0.

9. (a+b+c+4d) (1; + % + % + }d) > 16 pAAST IOAOKUTEABHEIX 4, b, C, d.

10. a* +b* 4+ ¢* > abc(a + b + ¢) ars ArbwIX q, b, C.

11. Aokaxkure, aTo X +y> + 22 > M > Xy + yz + zx.

12. x* +y? + 22 > z/x2 + y2 + yvx2 + 22 AAsT ATOBBIX X, Y, Z.

13. AokaxxuTe, uTO ypaBHeHHUE 5%° — 16X + X + 32 = 0 He UMEET TONOKUTEABHBIX
KOPHEMN.



